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основні види мислення, творчі здібності, активність і самостійність, усвідомити 

себе справжнім гуру ІТ при роботі з різним програмним забезпеченням, 

технологічними системами, сприяє більш глибокому засвоєнню навчального 

матеріалу, дає можливість впровадити новаторські ініціативи області 

інформаційних технологій на рівні кращих світових стандартів. 
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Глобальна мережа інтернет постійно розвивається, з’являються нові Web-

сайти, удосконалюються технології. Аналізуючи сучасний інтернет простір, 

можна зробити висновок, що для студентів, молоді є досить багато інтернет-

порталів. 

Портал – це великий інформаційний сайт, або Web-вузол зі значною 

кількістю ресурсів (пошукові машини, віртуальні магазини, служби електронної 

пошти) і великим числом посилань на ресурси інших сайтів. 

Під порталом розуміють веб-сайт, з якого користувач постійно починає свою 

діяльність в інтернеті, і який він (користувач) робить стартовою сторінкою свого 

веб-браузера [3]. Він є дуже насичений і дозволяє коритуватися різними 

сервісами, що працюють в рамках одного веб-сайту. 

Портали допомагають шукати потрібну інформацію за різною тематикою, 

об’єднаних за змістом. Усі портали виконують функції пошуку, а також, надають 

інтернет-сервіси, наприклад: електронна пошта, стрічка новин тощо. 

Портали існують публічні – орієнтовані на всіх користувачів інтернет, та 

корпоративні, що зазвичай розробляються для співробітників і партнерів. 
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За географічною приналежністю їх розділяють на інтернаціональні та регіональні. 

За спеціалізацією інформації виділяють: 

 горизонтальний портал (General portal), який охоплюює багато тем, – такі, 

як Yahoo або Яндекс; такий портал повинен мати власну базу користувачів, 

авторизацію, і так далі [1]; 

 вертикальний портал (Vertіcal portal), це веб-сайт, інтегрований в 

корпоративну інформаційну систему (КІС) компанії; 

 змішаний портал (Blended portal), прикладами є інтернет-магазини) [1]. 

За виконуваними функціями розрізняють такі типи порталів: комерційні 

портали; корпоративні портали; персональні портали; інформаційні портали, які 

поділяють на регіональні та інтернаціонально-мультимовні (це засоби збору, 

обробки і поширення інформації з метою вирішення конкретних завдань) [4]; 

міські портали; освітні портали, які надають доступ до ресурсів навчального 

призначення та освітніх послуг (енциклопедії, словники, віртуальні музеї та 

енциклопедії, довідники, різні сервіси для учнів шкіл і вузів і всіх тих, хто 

пов’язаний зі сферою освіти, тематичні новини, доступ до нормативних актів); 

розважальні портали. 

За ступенем автоматизації створення інтернет-сторінок поділяються на два 

типи: візуальний і програмований. 

Конструювати веб-сайт з високим ступенем автоматизації дозволяє 

візуальний метод. Але розробнику всеодно необхідно знати основи мови HTML 

(хоча б для виправлення помилок редактора). 

Створювати сайт можна на мові HTML, який відноситься до 

програмованого (його ще називають ручним). Програмованими вважаються 

методи створення сайтів на мовах ASP.NET, Java, PHP, Perl, Ruby тощо. 

Їх класифікують на клієнтські і серверні: клієнтські мови використовують 

для кодів, що стосуються клієнта (веб-браузер), а серверні – для програм сервера.  

До клієнтських відносимо мову JavaScript (яку використовують в основі 

багатьох веб-технологій), Adobe Flash (мова ActionScript) і SilverLight (будь-які 

NET мови). Технології Adobe Flash застосовуються для інтерактивних сайтів і 

сервісів, онлайнових ігор, мультимедійного контенту і реклами. Технологія 

SilverLight (розроблена компанією Microsoft) позиціонується зараз як заміна 

Adobe Flash.  

Кожна окрема операційна система (Windows і Unix) віддає перевагу одній 

серверній мові веб-програмування. Технологія ASP.NET від Microsoft 

використовується в ОС Windows, з її допомогою створюються сайти різного рівня 

складності. 

Найпопулярнішою є мова PHP з простим синтаксисом, високою 

швидкодією, підтримкою більшості хостингів. Мова Perl на платформі Unix має 

складний і заплутаний синтаксис. 

Окремо можна розглядати створення сайту засобами CMS, яка містить як 

прості, так і складні системи для вирішення завдань створення сайтів 

Розглянемо вже існуючі відомі інтернет-портали для студентів, і коротко 

охарактеризуємо їх: 
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 освітні портали (Osvita.com.ua – масштабний каталог вищих навчальних 

закладів України, котрий містить детальну інформацію щодо навчання, 

факультетів, проживання, та інше) [4]; 

 розважальні портали; основу яких становлять соціальні мережі. 

Розглянемо найпопулярніші візуальні редактори для створення інтернет-

порталів. Лідером є програма Dreamweaver, яка входить в структуру продуктів 

Adobe Creative Suite для створення веб-сайтів. 

Систем керування вмістом (CMS) є конструктором, за допомогою якого 

можна створювати і супроводжувати свій сайт [2]. 

Інтернет-портал повинен взаємодіяти з користувачами, тобто має бути 

інтерактивним, тому має бути написаний на одній з мов програмування веб-

сценаріїв, таких як Perl, PHP або інших.  

Інтернет-портал дає можливість користувачам читати і розміщувати 

оголошення. Кожний зареєстрований користувач має особистий кабінет, де він має 

можливість писати, а потім редагувати і видаляти власні оголошення. 
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В час інтенсивного розвитку мережі Internet і набуття нею все більшої 

популярності більшість галузей людської діяльності намагаються використати її у 

своїх цілях. Основним засобом такого використання є сайт. Він може 

використовуватися, як візитка, каталог переліку товарів чи послуг, як засіб 

заробітку, як засіб зв’язку, спілкування, організації розваг і дозвілля. Кожен при 

створені свого сайту намагається відокремити його серед великої сірої маси інших 

нестандартними дизайнерськими рішеннями.  

Створення сайту – надзвичайно складний процес. Сайт, як і кожний проєкт, 

починається з ідеї, але це лише початок. Умовно життя сайту можна поділити на 




